

Сотрудники следственного управления приняли участие в работе республиканского отделения казачьего общества



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Алтай Вадим Соломатин и Максим Лученок приняли участие в отчетном Круге некоммерческой организации ««Алтайское республиканское отдельское казачье общество» Сибирского войскового казачьего общества».

На заседании выступил руководитель (атаман) казачьего общества Виктор Кукасов, который доложил о проделанной в истекшем периоде 2018 года работе, о проведенных в регионе членами казачьего общества мероприятиях по патриотическому воспитанию молодежи.

Перед собравшимися также выступил руководитель отдела криминалистики следственного управления Вадим Соломатин, обсудил с членами казачьего общества возможность заключения соответствующего соглашения о взаимодействии, целью которого является

принятие своевременных и эффективных мер по проведению розыска пропавших без вести граждан, в том числе несовершеннолетних и малолетних, привлечение волонтерских организаций и общественных объединений, в том числе представителей казачьего общества, к данному направлению деятельности.

Изображения



20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1283679>